PODMIENKY OCHRANY SÚKROMIA PRE SÚŤAŽ
      O NAJKRAJŠIU FOTOGRAFIU RUSÍNSKEJ DEDINY

Prevádzkovateľ: Okrúhly stôl Rusínov Slovenska, Jarkova 77, 080 01 Prešov
Kontakt: info@okruhly-stol.sk

Ďakujeme Vám, že máte záujem zúčastniť sa našej súťaže o najkrajšiu fotografiu rusínskej dediny. Súťaž by nebolo možné uskutočniť bez Vašich osobných údajov a nakoľko si Vaše súkromie a osobné údaje vážime, v zmysle povinností podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (Všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov alebo “GDPR”) a niektorých ustanovení zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov si Vás dovoľujeme informovať o spracúvaní osobných údajov. 
Tieto Podmienky ochrany súkromia pre súťaž predstavujú plnenie informačných povinností v zmysle článkov 12, 13 a 14 GDPR. Ak by ste na nás mali akékoľvek otázky týkajúce sa spracúvania osobných údajov, neváhajte nás kontaktovať na poštovej adrese alebo elektronickej adrese uvedenej vyššie.
Ako získavame osobné údaje?
Osobné údaje získavame priamo od Vás pri zapojení do súťaže.

Na aké účely spracúvame Vaše osobné údaje a komu Vaše údaje poskytujeme?
Vaše osobné údaje spracúvame iba za jediným účelom a tým je organizácia a vyhodnocovanie našej súťaže. Podmienky našej súťaže nájdete v Štatúte súťaže. V zmysle Štatútu súťaže budú Vaše osobné údaje v rámci účelu organizovania a vyhodnocovania súťaže spracúvané na evidenciu prijatých fotografií, hodnotenia prihlásených fotografií odbornou porotou a následne budú prihlásené fotografie zverejnené na Facebookovom profile Русины на Словакії / Rusíni na Slovensku na verejné hlasovanie. Zverejnený bude názov fotografie a taktiež meno a priezvisko autora.
Zaslaním fotografií s Vašimi osobnými údajmi akceptujete naše podmienky súťaže uvedené v Štatúte súťaže a teda uzatvárate s nami zmluvu. Právnym základom pre spracúvanie osobných údajov je plnenie zmluvy podľa článku 6 ods. 1 písm. b) GDPR. 
Dotknutými osobami sú osoby, ktoré sa zapoja do súťaže. Fotografie vyhodnocujú členovia odbornej poroty v zmysle Štatútu súťaže, ktorí sú poverenými príjemcami.
Ako dlho uchovávame Vaše osobné údaje? 
Osobné údaje uchovávame najviac dovtedy, kým je to potrebné na účely, na ktoré sa osobné údaje spracúvajú. Ak účel spracúvania osobných údajov skončí, osobné údaje už ďalej nespracúvame. Vaše osobné údaje na účely súťaže spracúvame do ukončenia súťaže. Nakoľko Vaše fotografie budú zverejňované z dôvodu verejného hlasovania, tieto vymažeme do troch mesiacov od ukončenia súťaže.
Do ktorých krajín prenášame Vaše osobné údaje? 
Cezhraničný prenos Vašich osobných údajov do tretích krajín mimo Európskeho hospodárskeho priestoru (EÚ, Island, Nórsko a Lichtenštajnsko) nezamýšľame a nevykonávame. Jedným z našich sprostredkovateľov je napríklad spoločnosť Facebook, Inc. so sídlom v USA. Poskytovateľ sociálnej siete môže mať serveri umiestnené mimo EÚ a môže dochádzať aj k cezhraničnému prenosu dát do USA na strane poskytovateľa tejto siete alebo poskytovateľoch iných cloudových služieb, ktoré využívame.
Aké práva máte ako dotknutá osoba? 
Máte právo kedykoľvek odvolať svoj súhlas so spracúvaním osobných údajov.
Bez ohľadu na to máte právo kedykoľvek namietať proti spracúvaniu osobných údajov na účely priameho marketingu vrátane profilovania.
Taktiež máte právo namietať proti spracúvaniu Vašich osobných údajov ak tieto údaje spracúvame z dôvodu verejného záujmu podľa článku 6 ods. 1 písm. e) GDPR alebo nášho oprávneného záujmu podľa článku 6 ods. 1 písm. f) GDPR. 

GDPR ustanovuje všeobecné podmienky výkonu Vašich jednotlivých práv. Tieto práva však nie sú absolútne. Ich existencia automaticky neznamená, že pri uplatňovaní jednotlivých práv im bude z našej strany vyhovené nakoľko v konkrétnom prípade sa môžu uplatňovať aj výnimky uvedené v legislatíve. Vašou žiadosťou týkajúcou sa konkrétneho práva sa budeme vždy zaoberať a skúmať z hľadiska právnej úpravy a uplatniteľných výnimiek. 
Ako dotknutá osoba máte najmä:
Právo požiadať o prístup k osobným údajom podľa článku 15 GDPR, ktoré o Vás spracúvame. Toto právo zahŕňa právo na potvrdenie o tom, či o Vás spracúvame osobné údaje, právo získať prístup k týmto údajom a právo získať kópiu osobných údajov, ktoré o Vás spracúvame.
Právo na opravu a doplnenie osobných údajov podľa článku 16 GDPR, ak o Vás spracúvame nesprávne alebo neúplne osobné údaje.
Právo na vymazanie Vašich osobných údajov podľa článku 17 GDPR, ak je na to splnený niektorý z dôvodov ustanovený v tomto článku a neuplatňuje sa žiadna z výnimiek. 
Právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov podľa článku 18 GDPR, ak je na to splnený niektorý z dôvodov ustanovený v tomto článku.
Právo na prenosnosť údajov podľa článku 20 GDPR, ak sa spracúvanie osobných údajov zakladá na právnom základe súhlasu podľa článku 6 ods. 1 písm. a) GDPR alebo článku 9 ods. 2 písm. a) GDPR alebo na základe zmluvy podľa článku 6 ods. 1 písm. b) GDPR.
Právo namietať proti spracúvaniu osobných údajov na právnom základe verejného záujmu podľa článku 6 ods. 1 písm. e) GDPR alebo oprávneného záujmu podľa článku 6 ods. 1 písm. f) GDPR.
Takisto máte právo kedykoľvek obrátiť sa na dozorný orgán a iniciovať konanie či podať sťažnosť. Našim dozorným orgánom je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky. Pre viac informácií navštívte www.dataprotection.gov.sk.
Automatizované spracúvanie osobných údajov s právnym alebo podobným účinkom pre Vás?
V súčasnosti nevykonávame automatizované spracúvanie Vašich osobných údajov, ktoré by malo právny alebo podobný účinok na Vašu osobu.

Externé webstránky
Časť súťaže – hlasovanie o výhercovi sa vykoná na sociálnej sieti Facebook. Nie sme zodpovední za obsah a spravovanie tejto sociálnej siete. Tieto podmienky ochrany súkromia  sa nevzťahujú na spracúvanie osobných údajov v rámci Vášho pohybu na Facebooku a z tohto dôvodu si, prosíme, naštudujte pravidlá spracúvania osobných údajov na tejto sociálnej sieti dostupné na https://www.facebook.com/policy.php. 

